
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 8/2006 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
«Αίτηση Ανδρέα Μωραΐτη περί αλλαγής χάραξης υπάρχοντος δρόµου» 

 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ  109/2006 
 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 28η 
Αυγούστου 2006, ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 19.00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1677/23 Αυγ.2006 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, 
η οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον 
κάθε ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις 
του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 
Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη απαρτία 
δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 8: 
 
 ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ  ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
1 ∆ηµήτρης Καφούρος, πρόεδρος 1 Κώστας Σταµούλης 
2 ∆ηµήτρης Κουρελής 2 Χαράλαµπος Χερουβής 
3 Λευτέρης Πυρούδης 3 Χρήστος Καζάλας 
4 Γιάννης Αϊβαλιώτης 4 Παναγιώτης Τσαρνάς 
5 Γιάννης Παπαλάς 5 Κώστας Τσουρής 
6 Μιχάλης Περρής   
7 Νικόλαος Λαρδάς   
8 Ζαχαρίας Γλαρός   
 
 Ο κ. ∆ηµήτρης Κουρελής προσήλθε και συµµετείχε στην συζήτηση από 
την έναρξη του 3ου θέµατος µέχρι τέλους της συνεδρίασης. 
 Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 28ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως, διάβασε στο ∆Σ την από 15-6-2005 αίτηση του κ. 
Ανδρέα Μωραΐτη. 
 Με την αίτησή του αυτή ο κ. Μωραΐτης, ζητά να µετακινηθεί τµήµα δρόµου 
που βρίσκεται στην περιοχή Μωραϊτάτων του Κουντουµά, µε δικά του έξοδα, 
ισχυριζόµενος ότι κατά την διάνοιξή του πέρασε µέσα από τη µέση της  ιδιοκτησίας 
του. Με την αίτησή του, ο αιτών έχει προσκοµίσει και σχετικό τοπογραφικό 
διάγραµµα της περιοχής.  
 Συνεχίζοντας ο πρόεδρος την εισήγησή του, είπε τα εξής: 
 α.  Ο δρόµος αυτός έχει διανοιχθεί πριν από το 1980 και όπως συµβαίνει µέχρι 
και σήµερα κατά την διάνοιξη δρόµων, πέρασε µέσα από ιδιοκτησίες. Έκτοτε και 
τµηµατικά ο δρόµος αυτός τσιµεντοστρώθηκε και έχει παγιωθεί πλέον σαν ο 
κεντρικός δρόµος της γειτονιάς. 
 β.  Σύµφωνα µε το τοπογραφικό που συνοδεύει την αίτηση, το τµήµα της 
ιδιοκτησίας του αιτούντος που βρίσκεται πάνω από τον δρόµο, περιήλθε στην 
ιδιοκτησία του από αγορά, το έτος 1965. Το τµήµα δε της ιδιοκτησίας του που 
βρίσκεται κάτω από τον δρόµο, περιήλθε επίσης στην ιδιοκτησία του, από άλλον 
πωλητή, το έτος 1983. Σύµφωνα δε µε τα παραπάνω, φαίνεται ότι δεν ισχύει ο 



ισχυρισµός του κ. Μωραΐτη ότι ο δρόµος “έκοψε” την ιδιοκτησία του, αφού κατά την 
δεύτερη αγορά το 1983, ο δρόµος ήδη υπήρχε.  
 γ.  Σύµφωνα µε εκτιµήσεις της Τεχνικής µας Υπηρεσίας, η µετακίνηση του 
δρόµου που δηλώνει ότι ο αιτών θα κάνει µε δικά του έξοδα, δεδοµένου ότι δεν 
πρέπει να αλλάξει το σηµερινό του υψόµετρο, υπερκαλύπτει την αξία και των δύο 
οικοπέδων. 
 Κατόπιν των παραπάνω, ο πρόεδρος προτείνει την απόρριψη της παραπάνω 
αίτησης. 
 Ακολούθησε συζήτηση κατά την οποία δόθηκαν διευκρινίσεις σε ερωτήµατα 
δηµοτικών συµβούλων. Ο κ. Κουρελής έκανε αρχικά την παρατήρηση ότι βάσει του 
τοπογραφικού, έχουµε να κάνουµε µε δύο ξεχωριστά οικόπεδα και όχι µε ένα που 
κόπηκε στη µέση. 
 Το ∆Σ αφού έλαβε υπ΄ όψη του την εισήγηση του προέδρου, τις τοποθετήσεις 
των δηµοτικών συµβούλων, τα προσκοµισθέντα έγγραφα, τις διατάξεις των Νόµων 
και Π∆ περί εκτελέσεως έργων και προµηθειών ΟΤΑ, όπως και τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 Απορρίπτει την αίτηση του κ. Ανδρέα Μωραΐτη περί µετακίνησης δρόµου στη 
γειτονιά «Μωραϊτάτων» του Κουντουµά, για τους λόγους που αναφέρονται στην 
εισήγηση της παρούσας απόφασης. 
  

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό  109/2006 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως κατωτέρω: 
    

Ο πρόεδρος 
 

Τα µέλη 
∆ηµήτρης Καφούρος ∆ηµήτρης Κουρελής 

 Λευτέρης Πυρούδης 
 Γιάννης Αϊβαλιώτης 
 Γιάννης Παπαλάς 
 Μιχάλης Περρής 
 Νικόλαος Λαρδάς 
 Ζαχαρίας Γλαρός 
                                                                                                                                                                   
           ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
                                                                                      Άγιος Κήρυκος 29 Αυγ. 2006 
                                                                                                  Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ    
             

ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
 
 
 
 
 
 


